Grafico Tft Temperatura in funzione del tempo, per 2 corpi a
contatto termico, isolati termicamente dal resto del mondo.
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Per fissare le idee si puo’ pensare

 un bicchiere di acqua bollente

* in uno doppio di acqua fredda.
Fenomeno dell’equilibrio termico

* la Temperatura maggiore diminuisce
* la Temperatura minore aumenta

* fino a diventare uguali, e poi restarlo.
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[IT. Evoluzione temporale
Lg| |l e’ determinata da 2 leggi
" f 1 (TA-TB)>0 provoca un flusso di calore
AQ= G*(TA-TB)*At daAaB
2 AQ provoca ATA=-AQ/CA e ATB=

[ AQ/CB, quindi nuove T per i corpi:
gt 00 TAnuova= TA+ATA (TA diminuisce)
AR g TBnuova= TB+ATB (TB aumenta)

1e2 sono un ciclo che si ripete

fino a che TA=TB.
Problema: calc evoluzione con un passo temporale At=100s;

CA=250 J/°C CB=500J/°C G=1,2 J/(°C*s).
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